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MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO,  EM 20 DE AGOSTO DE 2014.

Aos  vinte  dias  do  mss  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  quatorze,
(20/08/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se   a   Camara,   sob   a   presidencia   interina   do   DD.
Vereador  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  estando  presentes  os  DD.
Vereadores:  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva,  Aluizio  Marques
da   Silva,   Edinei   Santana   de   Oliveira,   ltamar  Melo  da   Silva,   Flavio
Augusto   Sales   C.   de   Andrade,    Israel    Francisco   do   nascimento,
Jalbison   Fernando   de   Jesus   Freitas,   Luiz   Felipe   de   Lima   Cintra,
notando-se   as   ausencias   dos   DD.   Vereadores   Ant6nio   Carlos   de
Azevedo,   Mario   Pedro   de   Lira,   Mario   Teixeira   de   Paula   e   Paulo
Roberto  Monteiro  do  Nascimento.  Ap6s  a  declaragao  de  presenea,  o
Senhor  Presidente,   em   nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a
protegao    de    Deus,    deu    por   abertos    os    trabalhos    da    reuniao
convidando o DD, Vereador Alequissandro Miranda para fazer a leitura
do   Salmo.    A   Ata   da    sessao    anterior   foi    lida   e   aprovada    por
unanimidade.  Assumiu  a  Vice-presidencia,  interinamente,  o  Vereador
Flavio  Augusto  e  procedeu  a  leitura  do  expediente  que  constou  de:
Oficios justificando a  ausencia dos  DD.  Vereadores Antonio Carlos de
Azevedo,    Mario   Teixeira    de    Paula,    Paulo    Roberto    Monteiro   do
Nascimento e  Mario  Pedro de Lira e oficio do  Movimento das Familias
sem Teto -MFST.  Finda  a  leitura  do  expediente  o  Senhor Presidente
facultou  a  palavra  para  os  Requerimentos  verbais.  0  Vereador  Israel
Francisco  do  Nascjmento  requereu  que  seja  consignado  na  ata  dos
trabalhos  legislativos  desta  Casa  voto  de  profundo  pesar  pelo  tfagico
falecimento do Ex-Governador do  Estado de Pernambuco Sr.  Eduardo
Henrique  Accioly  Campos,  ocorrido  no  dia  13  de  agosto  do  corren
ano.   Nao   havendo   quem   mais   fizesse   uso,   o   Senhor   Presiden

Itamar  Melo  da   Silva,   Flavio  Augusto,   Israel   Francisco,   Luiz  Felipe,
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Alequissandro    Miranda    e   Aguinaldo    Jose   do    Nascimento,    cuj
Pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos  arquivos  desta  Casa.
Nao  havendo quem  mais fizesse  uso da  palavra  o  Senhor Presidente
Passou  a  Ordem do  Dia o  Requerimento de n° 30/2014,  de autoria do
DD.   Vereador  Israel   Francisco   do   Nascimento  consignando   na   ata
desta    Casa    Voto    de    Profundo    Pesar   pelo   falecimento    do    Ex-

o  Henrique AcciolyGovernador do  Estado  de  Pernambuco.  Sr.  Eduard
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apresentou  as  suas  condolencias  a  familia  enlutada.   Em  vota9ao  a
Proposigao foi aprovada,  por unanimidade,  com  urn minuto de silencio.
Discutidas  e votadas todas  as  mat6rias  o  Senhor Presidente  Facultou
a  palavra  para  o  Senhor Arao  Bezerra  da  Silva,  DD.  Coordenador do
MFST/PE,  para  fazer  urn  pronunciamento  a  respeito  da  finalidade  do
movimento  recentemente  criado  neste  Municipio.  Nao  havendo  quem
mais  fizesse  uso  da  palavra  o  Senhor  Presidente  facultou  a  pa
Para  as explicag6es  pessoais.  Nao  havendo quem  dela fizesse  uso
nada mais a tratar
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